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B4_E5_B7_A5_c77_552403.htm 1．某一城市有两大支柱产业，

传统手工业和旅游业。发展传统手工业将不可避免地导致污

染，从而破坏生态环境。但良好的生态环境又是发展旅游业

的必要条件。 以下哪项能作为结论从上述断定中推出? A.市

政府应大力加强对生态环境的保护。 B.这城市无法同时发展

传统手工业和旅游业。 C.应该用其他产业代替传统手工业和

旅游业。 D.如果生态环境破坏了，传统手工业就不能发展。

2．小王参加了某公司招工面试，不久，他得知以下消息： 

⑴公司已决定，他与小陈至少录一人 ⑵公司可能不录他 ⑶公

司一定录用他 ⑷公司已录用小陈 其中两条消息为真，两条消

息为假。如果上述断定为真，则以下哪项为真？ A.公司已录

用小王，未录用小陈 B.公司未录用小王，已录用小陈 C.公司

既录小王，又录小陈 C.公司既未录小王，也未录小陈 3．郑

兵的孩子即将上高中，郑兵发现，在当地中学，学生与老师

的比例低的学校，学生的高考成绩普遍都比较好，郑兵因此

决定，让他的孩子选择学生总人数最少的学校就读。 以下哪

项最为恰当指出了郑兵上述决定的漏洞？ A.忽略了学校教学

质量既和学生与老师的比例有关，也和生源质量有关。 B.仅

注重高考成绩，忽略了孩子的全面发展。 C.不当地假设:学生

总人数少就意味着学生与老。师的比例低 D.在考虑孩子的教

育时忽略了孩子本人的愿望。 4．一项时间跨度为半个世纪

的专项调查研究得出肯定结论：饮用常规量的咖啡对人的心

脏无害。因此，咖啡的饮用者完全可以放心的享用，只要不



过量，就不会有碍健康。 以下哪项最为恰当的指出了上述论

证的漏洞？ A.咖啡的常规饮用量可能因人而异 B.心脏健康不

等同于身体健康 C.咖啡饮用者可能在喝咖啡时吃对心脏有害

的食物 D.喝茶，特别是喝绿茶比喝咖啡有利于心脏的保健 5

．在印度发现了一群不平常的陨石，它们的构成元素表明，

它们只可能来自水星金星和火星。由于水星靠太阳最近，他

的物质这可能被太阳吸引而不可能落到地球上，这些陨石也

不可能来自金星，以为金星表面的任何物质都不可能摆脱它

和太阳的引力而落到地球上，因此，这些陨石很可能是某次

巨大的碰撞后从火星落到地球上的。上述论证方式和以下哪

些最为类似？ A.这起谋杀或是财杀，或是仇杀，或是情杀。

但作案现场并无财物丢失；死者家属和睦，夫妻恩爱，并无

情人。因此，最大的可能是仇杀。 B.如果张甲是作案者，那

必有作案动机和作案时间。张甲确有作案动机，但没有作案

时间。因此，张甲不可能是作案者。 C.此次飞机失事的原因

，或是人为破坏，或是设备故障，或是操作失误。被发现的

黑匣子显示，事故原因确是设备故障。因此，可以排除人为

破坏和操作失误。 D.所有的自然数或是奇数，或是偶数。有

的自然数不是奇数，因此，有的自然数是偶数。 参考答
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